

Podklad pro prezentaci IPs na MV OP VVV

1. Projekt

Název projektu	Systémová podpora implementace a řízení Národní RIS3
Zkrácený název projektu	MPO – Systémová podpora RIS3
Registrační číslo	CZ.02.1.01/0.0/0.0/16_024/0016934
Realizátor	Ministerstvo průmyslu a obchodu České republiky (MPO ČR)
Rozpočet projektu	53 858 795 Kč
Harmonogram realizace projektu	1. 3. 2020 – 31. 12. 2022
Anotace projektu	Předmětem projektu Systémová podpora Research and Innovation Strategy for Smart Specialisation (RIS3) je přispět k rozvoji vzdělanostní společnosti, v níž budou znalosti a dovednosti lidských zdrojů klíčovými faktory konkurenceschopnosti ČR, vytvořit podmínky pro dlouhodobou transparentní, systematickou a nadregionální identifikaci oblastí specializace a trendů orientovaného a aplikovaného výzkumu, experimentálního vývoje a inovací prostřednictvím Národní RIS3 strategie. Tohoto bude dosaženo tvorbou online podpůrných nástrojů Národní RIS3 strategie, organizačním rozvojem a metodickou podporou Národních inovačních platforem a rozvojem metodické spolupráce a kompetencí týmu Národního a krajských RIS3 manažerů.

2. Cíle a očekávané přínosy projektu

Hlavním cílem projektu je vytvoření podmínek pro dlouhodobou transparentní, systematickou a nadregionální identifikaci oblastí specializace a trendů orientovaného a aplikovaného výzkumu, experimentálního vývoje a inovací prostřednictvím Národní RIS3 strategie.

Projekt je v souladu s výzvou OP VVV 02_16_024 Strategické řízení výzkumu, vývoje a inovací na národní úrovni II, kdy naplňuje specifický cíl Zlepšení strategického řízení výzkumu na národní úrovni, a to především vytvořením datového a komunikačního rozhraní, které bude mít jednak centrální význam, tak i přispěje k rozvoji regionálních potřeb Národních inovačních platforem (NIP) a krajských představitelů.

Dojde rovněž k naplnění dílčích cílů projektu – zkvalitnění řízení Národní RIS3 strategie spočívající zejména v posílení informačních a datových zdrojů pro zefektivnění potřebných analytických prací a zkvalitnění Entrepreneurial Discovery Process (EDP), a to například prostřednictvím rozvoje dílčích datových systémů, agregace dezintegrovaných statistických systémů dat do webového portálu, využití foresightu a dalších informačních, datových a analytických zdrojů.

Bude posílena koordinace NIP a zkvalitněny podmínky pro členy NIP pro plnění jejich rolí při projednávání, doporučení profilování, zacílení a zpřesňování oblastí inteligentní specializace na národní úrovni a dále při poskytování zpětné vazby Národnímu RIS3 manažerovi a Řídicímu výboru RIS3 k dlouhodobým potřebám podnikatelského a výzkumného sektoru s ohledem na roční a delší plánování v oblasti VaVal.

Budou posíleny kompetence týmu Národního RIS3 manažera a týmů jednotlivých krajských RIS3 struktur a dojde k zefektivnění a posílení krajských RIS3 struktur, a to především v konzultačním a koordinačním smyslu.

V rámci aktivity rozvoje metodické spolupráce s představiteli krajských RIS3, bude cílem pomocí analytických, vzdělávacích, marketingových a odborných aktivit (například podpora klastrových iniciativ a inovačních infrastruktur) podpořit kvalitativní posun krajských RIS3 anexů s důrazem na EDP proces, včetně spolupráce na sladění základních metodických podkladů pro fungování krajských aktivit.

3. Souhrnný dosažený pokrok v realizaci projektu včetně dosaženého přínosu projektu

Dnem 1. 3. 2020 byla započata realizace projektu, kterou již od počátku provázely překážky v podobě omezení v důsledku koronavirových opatření u všech klíčových aktivit.

Řízení projektu bylo od června 2020 vykonáváno hlavním projektovým manažerem (HPM) s příslušným certifikátem Prince 2. HPM v rámci KA01 – Řízení projektu zajišťuje pravidelná jednání Řídicího výboru (ŘV) a dvakrát ročně jednání Kontrolního řídicího orgánu (KŘV), zpracování zpráv o realizaci (ZoR) a žádostí o platbu (ŽoP) a další manažerské a koordinační činnosti související s aktivitami projektu, a to nejen směrem k realizačnímu týmu (RT), ale také směrem k Řídicímu orgánu (ŘO).

V rámci KA2 Evaluace probíhaly práce na nastavení evaluačního plánu, byla vytvořena a předložena Vstupní evaluační zpráva (Evaluační design) k 7/2020. Pokračovaly činnosti směřující k zpracování klíčového výstupu Průběžná evaluační zpráva I., který bude finalizován v 4/2021.

KA3 Podpůrné nástroje Národní RIS3 strategie – probíhala intenzivní jednání na zajištění podkladů pro nastavení budoucího EDP portálu jako výstupu projektu. Realizátor i ostatní členové ze strany partnerů byli zapojeni do tvorby podkladů pro zajištění veřejné zakázky (VZ) na EDP portál (VZ EDP), a to i ve spolupráci s poradenskou společností. Souběžně byly připravovány požadavky na datový obsah portálu, sjednocení datových sad a jejich zdrojů. V závěru sledovaného období byla finalizována zadávací dokumentace pro veřejnou zakázku na tvorbu EDP portálu.

KA4 – Organizační rozvoj a metodická podpora Národních inovačních platforem (NIP) – v rámci aktivity se s ohledem na aktualizaci NRIS3 2021+ řešil od začátku projektu strategický přístup k NIP pro období 2021+. Postupně byl vytvořen návrh systému řízení a organizace NIP. Dělení NIP podle

šesti tematických oblastí inovací vychází ze studie “Analýza nastavení fungování NIP” zpracované Technologickým centrem Akademie věd ČR v rámci jiného projektu. Během září a října 2020 probíhala první ustavující jednání všech NIP, kompletovaly se týmy RIS3 zástupců a byli jmenováni garanti NIP. Na významu nabývá práce odborných garantů a expertních skupin NIP, zejména v souvislosti s nastavením nové Národní RIS3 strategie 2021+. Probíhala také provazba s klíčovou aktivitou 3 (KA3), kdy byly základní prvky komunikačního rozhraní akcentovány i do přípravy KA3.

V rámci aktivity KA05 Rozvoj metodické spolupráce týmu národního a krajských manažerů byly realizovány činnosti zaměřené na analytickou část (nastavení milníků, základních charakteristik pro vyhledávání dat), vzdělávací část (nastavení vzdělávacího plánu, kontaktování jednotlivých institucí a aktérů zapojených do RIS3), marketingovou část (definování základního nastavení, průzkum krajských marketingových značek), část k inovačním infrastrukturám (analýza cílové skupiny a druhů inovačních struktur).

V rámci dosavadní realizace projektu došlo k novému nastavení a struktuře Národních inovačních platforem (NIP), a tím i zintenzivnění spolupráce s krajskými RIS3 manažery v oblasti inteligentní specializace, zejména ve smyslu konzultací a koordinace. Probíhala setkání a diskuse k VaVal tématům, byla poskytována zpětná vazba Národnímu RIS3 manažerovi. To vše v souvislosti s nastavením nové Národní RIS3 strategie, která byla sestavována experty v oblasti VaVal a EDP a doplňována na základě komunikace se zástupci krajů v jednotlivých NIP (NRIS3 byla schválena vládou k 25. 1. 2021).

Na základě prováděných analýz došlo ke zmapování aktuální situace a potřeb v jednotlivých oblastech nastavování EDP procesu. Intenzivní přípravou nastavení EDP portálu dle potřeb z národní i krajské úrovně byla zajištěna kvalitní příprava zadávací dokumentace pro veřejnou zakázku na dodavatele EDP portálu. Ve spolupráci realizátora a partnerů došlo k návrhu konsolidace informačních, datových a analytických zdrojů, které jsou důležité při nastavování EDP, a také technické specifikace.

Kromě průběžných výstupů a přispění k naplňování cílů projektu došlo ve sledovaném období k finalizaci plánovaného klíčového výstupu Vzdělávací plán. Tento Vzdělávací plán bude po předložení pilotně ověřován a k finálnímu předložení vzdělávacího plánu dojde do 31. 12. 2022. Jako první proběhl v prosinci 2020 workshop Marketingová komunikace a budování značky (brand building).

4. Sledované období

Sledované období	1. srpna 2020 – 15. března 2021
Datum posledního projednávání projektu na MV OP VVV	18. září 2020 (per rollam)

5. Obsahové plnění projektu ve sledovaném období (popis činnosti)

V rámci sledovaného období probíhala realizace všech aktivit projektu, i když s ohledem na vývoj situace s pandemií COVID-19 byla většina aktivit omezena, případně byly v čase posunuty nebo převedeny do online prostředí.

Bohužel důsledky pandemie COVID-19 byly znatelné na každé aktivitě projektu. Například se v důsledku zavedení vládních opatření nekonaly aktivity prezenčně, ale jen online, dále také nedocházelo k reálné organizaci plánovaných setkání a jednání, nebylo možné cestovat do zahraničí, cestování v tuzemsku byla omezena nejen opatřeními vládními, ale také bezpečnostními pravidly v krajích, okresech, městech i organizacích. Mnoho osob zapojených do realizace projektu bylo dlouhodobě nemocných, v karanténě nebo se staralo v rámci OČR (ošetování člena rodiny) o děti, které nechodí do škol, případně se starali o své seniorní rodiče. V neposlední řadě měl vliv těchto opatření na administrativní záležitosti projektu, zejména podpisy dokumentů. Většina uvedených omezení byla částečně eliminována delší zkušeností při soužití s celosvětovým šířením COVID-19, ale stále je realizace aktivit projektu časově i komunikačně náročnější než v běžném režimu.

KA1 Řízení projektu

Popis klíčové aktivity:

V rámci KA01 – Řízení projektu byly podávány průběžné ZoR a ŽoP v souladu s harmonogramem. RT byl postupně plněn členy odborného a administrativního týmu dle požadavků Charty projektu. RT byl kompletně obsazen v lednu 2021. Průběžně byla pod gescí hlavního projektového manažera (HPM) zajištěna jednání Řídícího výboru (ŘV), v prvním roce realizace se uskutečnila dvě jednání Kontrolního řídicího výboru (KŘV, 8. 9. a 9. 12. 2020) a 2. 12. 2020 proběhla Výroční konference projektu.

Ve sledovaném období bylo podáno a schváleno 13 žádostí o změnu v projektu. Z toho 11 bylo nepodstatných, týkaly se zejména změn v RT nebo ve finančním plánu v souvislosti s podáním ŽoP. Jako podstatné byly schváleny změny týkající se rozdělení pozice v RT z úvazku 1,0 na 2x 0,5 úvazku (TA ČR Datový analytik) a přijetí Metodického dopisu k Příručce pro žadatele a příjemce (PpŽP) v souvislosti s šířením nemoci COVID-19.

KA2 Název klíčové aktivity: Evaluace projektu

Popis klíčové aktivity:

V rámci aktivity KA02 Evaluace se evaluátor zaměřil na zpracování klíčového výstupu Průběžná evaluační zpráva I., který bude finalizován v 4/2021.

Ve sledovaném období tedy pokračovaly práce na vyhodnocení Akčního plánu (AP) – pokrok za rok 2020. Evaluátor emitoval finální verzi vyhodnocení AP v lednu 2021, kdy vyhodnocení bylo kompletní a zahrnovalo i všechny úkoly s termínem plnění 31. 12. 2020. Vyhodnocení AP bude tvořit samostatnou přílohu Průběžné evaluační zprávy I., která bude dle plánu předložena 4/2021.

Dále byly připravovány podklady pro předběžné hodnocení Národní RIS3 2021+ z pohledu nastavení projektu. Mimo jiné probíhalo dotazování relevantních členů RT na pokrok v jednotlivých klíčových aktivitách. Výsledky dotazování budou také součástí hodnocení Národní RIS3 2021+.

KA3 Podpůrné nástroje Národní RIS3 strategie

Popis klíčové aktivity:

V rámci realizace této aktivity došlo v prvotní fázi k vytvoření základní myšlenkové mapy webového portálu a specifické části související se zpracováním datových zdrojů. Samotné řešení bylo rozděleno na 2 realizační fáze, kdy fáze 1 je zaměřena na prezentační rozhraní na venek (webová prezentace, vzdělávací modul, komunikační modul) a intranetové administrační rozhraní a služby (nastavení práv a přístupů, správa úložiště i pro externí partnery z krajů, administrační rozhraní a mnohé další prvky). Druhá fáze bude samotná datová integrace a tvorba vizualizačního modulu (tvorba databází – vnitřní zpracování dat a výběr dalších datových sad, tvorba vizualizačního rozhraní datových sad). Snahou je kompatibilita výstupů a jejich integrace do současných řešení realizátora a partnerů.

Během sledovaného období pokračovaly práce na přípravách a nastavení veřejné zakázky (VZ) na portál EDP ve spolupráci s partnery projektu a vybranou poradenskou firmou. Tato firma byla vybrána na základě výběrového řízení z důvodu zajištění kvalitní zadávací dokumentace a nastavení obsahu a formy podle Zákona o zadávání veřejných zakázek. Forma a obsah zakázky byly také velmi intenzivně konzultovány se členy RT i s dalšími odborníky.

Současně pokračovala příprava podkladů pro sběr dat a jejich analýzy, pravidelně probíhaly rešerše datových zdrojů, datových sad a databází, ze kterých MPO a Technologická agentura ČR (TA ČR) čerpá informace pro svoji činnost ve vztahu k RIS3, a která jsou potenciálně využitelná k plánovanému rozvoji EDP portálu. Vyhlášení VZ je plánováno na konci března 2021.

KA4 Organizační rozvoj a metodická podpora Národních inovačních platform

Popis klíčové aktivity:

Během září a října 2020 probíhala první ustavující jednání všech šesti NIP, kterých se účastnil nejen národní RIS3 tým (v čele s národním RIS3 manažerem), ale také zástupci MŠMT, v jehož gesci je oblast vzdělávání ve VaVal. Následně probíhala jednání s krajskými manažery RIS3, kdy byly porovnávány domény specializace krajských strategií s národním RIS3 dokumentem a ujasněny vzájemné vazby pro další komunikaci.

Dne 25. ledna 2021 schválila vláda ČR Národní RIS3 strategii pro období 2021-2027. Na základě dokumentu Národní RIS3 strategie byla potvrzena struktura NIP a umožněna průběžná aktualizace Přílohy 1, se zohledněním doporučení NIP v rámci EDP procesu. Následně proběhlo setkání garantů všech NIP, kdy byla vyslovena potřeba identifikace strategických témat v rámci workshopů "Vize NIP" s experty k jednotlivým specifickým doménám. Ve spolupráci s guaranty, s RIS3 týmem a s přizvanými experty bude rozpracován postup při filtrování/slučování/klastrování výzkumných témat uvedených v RIS3 a při sběru podnětů a hodnocení jejich transformačního potenciálu pro dané odvětví. Byl připraven harmonogram setkání NIP pro rok 2021, tj. jednání členské základny a dle potřeby pracovních skupin či workshopů.

V rámci aktivity KA05 Rozvoj metodické spolupráce týmu národního a krajských manažerů byly realizovány a rozvíjeny jednotlivé odborné aktivity. V rámci analytiky došlo k vytvoření mapových aplikací se zaměřením na absolventy středních škol (SŠ) a vysokých škol (VŠ), dále vznikla srovnávací analýza klastrů a inovativních firem, podstatná část aktivity byla věnována datové vrstvě investičních pobídek a dohledávání chybějících dat k této oblasti. V rámci vzdělávání byl vypracován Vzdělávací

plán (podklad k plnění indikátoru výstupu 2 15 01 Počet nově vytvořených produktů strategického řízení) a proběhla rešerše potenciálních lektorů a řečníků (včetně zahraničních), zorganizována byla první vzdělávací akce Marketingová komunikace a budování značky, kde byly prezentovány rešerše krajských webu v návaznosti na témata RIS3 a Výzkum, vývoj a inovace (VaVal). V rámci marketingových aktivit byl také dokončen mediální plán a první verze marketingové příručky. Ve sledovaném období byla vypracována první pracovní verze hodnotícího systému inovačních infrastruktur (IS), dokončena analýza IS v zahraničí, účast na platformě inovačních podnikatelských infrastruktur a dalších konferencích (shromažďování informací a znalostí), vytvořena Interaktivní mapa inovačních infrastruktur ČR. Klastry – průběžné konzultace se zástupci klastrů v EU, rozjeta spolupráce s bateriovým klastrem, rozjednána spolupráce na vodíkovém a energetickém klastru, zahájeny práce na kreativním klastru. Pokračovala intenzivní spolupráce a komunikace s kraji jako zdroj pro zpřesnění výstupů KA5.

6. Nejdůležitější výstupy projektu za sledované období

Výstup	Popis výstupu – včetně dopadu na cílovou skupinu a využitelnosti
Vzdělávací plán	Předložen 22. 12. 2020 – slouží k nastavení odborného vzdělávacího programu pro zástupce regionálních a národních struktur RIS3, partnery projektu a další relevantní subjekty (např. pracovníci výzkumných organizací, pracovníci veřejné správy v oblasti vědy, výzkumu a inovace (VaVal), výzkumní pracovníci v soukromém sektoru).
Workshop Marketingová komunikace a budování značky (brand building)	Jeden z workshopů, jejichž konáním bude naplněn indikátor 2 15 09 Počet seminářů/workshopů v oblasti řízení RIS3 strategie - 12 seminářů / workshopů (4 ročně po dobu 3 let trvání projektu). První workshop, který organizoval partner CzechInvest, se konal 8. 12. 2020 a zaměřil se na přenos teoretických i praktických zkušeností expertů v oblasti marketingu, týkajících se budování značky, její propagace a řízení zástupcům krajských RIS3 manažerů a dalším krajským zástupcům.

7. Popis a odůvodnění provedených podstatných změn za sledované období a chystaných podstatných změn projektu v následujícím období

- PZ č. 8 – změna na pozici TA ČR datový analytik, **rozdělení úvazku 1,0 na 2x 0,5** a obsazení této pozici novými dvěma členy RT, úprava kvalifikačních požadavků na danou pozici – předložena 31. 8., schválena 7. 9. 2020 (PZ beze změny právního aktu).
Na uvedenou pozici se nepodařilo najít vhodného kandidáta s ukončeným VŠ vzděláním na plný úvazek. Vzhledem k nemožnosti obsadit tuto pozici osobou na plný úvazek bylo požádáno o možnost nahradit úvazek 1,0 dvěma polovičními úvazky (výše finančních prostředků na rozpočtové položce zůstala nezměněna, pouze je rozdělena mezi dvě pozice). Současně došlo

k úpravě kvalifikačních kritérií, kdy nedochází ke snížení požadavků na znalosti, ale pouze ke snížení formálně dosaženého ukončeného vzdělání.

- PZ č. 11 - **přijetí Metodických dopisů (MD) k PpŽP v souvislosti se šířením koronaviru (COVID-19) a vyhlášením nouzového stavu** – předložena 30. 10. 2020, schválena 9. 11. 2020 (PZ se změnou právního aktu).

Žádost o změnu – přijetí Metodického dopisu k PpŽP obecná část/specifická část/zjednodušené projekty, všechny verze, s datem účinnosti 8. 4. 2020 a současně Metodický dopis k PpŽP obecná část / specifická část, všechny verze, s účinností od 1. 9. 2020 (dále jen metodické dopisy). Tyto metodické dopisy byly vydány v souvislosti se šířením koronaviru (COVID-19) a vyhlášením nouzového stavu, projektové aktivity se jimi budou řídit.

Připravována je žádost o změnu v souvislosti s podmínkami zařazení prostředků do rozpočtu výdajů pro realizaci projektu, bod 4.5, kdy realizátor projektu je povinen podat po prvním obsazení všech pracovních pozic realizačního týmu **žádost o změnu spočívající ve snížení celkového rozpočtu projektu o částku uspořenou do doby prvního obsazení všech pracovních pozic realizačního týmu.** S tím souvisí úprava Partnerské smlouvy formou dodatku, kde bude uvedeno nové rozdělení částek rozpočtu a také specifikace nastavení finančních toků mezi realizátorem a partnery.

Současně je řešena otázka snížení průběžného milníku z důvodu zásahu vyšší moci – zavedení opatření proti šíření nemoci COVID-19, které zapříčinilo nemožnost realizace některých aktivit a nečerpání výdaje na tyto aktivity.

8. Finanční čerpání

Rozpočet projektu v Kč	53 858 795,00
Doposud vyčerpáno v Kč (kumulativně)	10 160 658,44
Dosavadní čerpání v % (kumulativně)	18,9 %
Nezpůsobilé výdaje v Kč (kumulativně)	128 072,54
Nejbližší finanční milníky - datum	28. 2. 2021
Nejbližší finanční milníky - částka	13 840 000,00
Komentář k plnění finančního milníku	Jedná se o průběžný finanční milník. Z důvodu zásahu vyšší moci (důsledky dlouhodobých opatření kvůli COVID-19) je zažádáno o snížení tohoto milníku.

9. Popis plnění v rámci aktivity Spolupráce (v souladu s výzvou)

Nerelevantní.

10. Rizika v realizaci projektu a návrhy na jejich eliminaci (týká se rizik se střední a vyšší významností, tj. od hodnoty významnosti rizika 8 a vyšší)

Název rizika	Pravděpodobnost výskytu	Dopad	Stupeň významnosti	Popis rizika	Navržené opatření pro eliminaci rizika/nápravné opatření
Škody způsobené zhotovitelem v průběhu práce na zakázce	4	2	8	Škody způsobené zhotovitelem v průběhu práce na zakázce	Po dobu realizace zakázky bude riziko vzniku škod převedeno na zhotovitele (zhotovitel bude pojištěn a bude garantem náhrady případných škod). Bude náležitě ošetřeno v rámci vyhlášených zakázek projektu.
Nenaplnění indikátorů – s dopadem na krácení/odebrání dotace v projektové žádosti	5	2	10	Nenaplnění indikátorů – s dopadem na krácení/odebrání dotace v projektové žádosti	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Indikátory jsou popsány v souladu s metodikou. ▪ Za sledování, plnění a dodržení indikátorů je zodpovědný hlavní projektový manažer. ▪ Realizátor povede pečlivou evidenci týkající se indikátorů. ▪ Plnění indikátorů bude průběžně sledováno a vždy s předstihem bude řešeno případné odchýlení se od milníku. <p>Na plnění bude dohlížet i KŘV projektu.</p>

Příloha č. 11 prezentace k 22. zasedání MV OP VVV

Nedodržení podmínek programu OP VVV	4	2	8	Nedodržení podmínek programu OP VVV	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Před přípravou projektu se realizátor seznámil se všemi povinnostmi výzvy. ▪ Realizátor je seznámen s obecnými pravidly OP VVV. ▪ <i>Proběhlo školení ze strany MŠMT k eliminaci rizik.</i> <p>Projekt je průběžně sledován (monitorován) s ohledem na plnění podmínek OP VVV.</p>
Nedodržení právních norem ČR, Evropského společenství	5	2	10	Nedodržení právních norem ČR, Evropského společenství	<p>Realizátor sleduje a bude průběžně i nadále sledovat relevantní právní normy ČR, EU ovlivňující realizaci projektu</p> <p>Realizátor bude jasně reagovat na podmínky přípravy RIS3 strategie 2021+ ze strany EK</p>
Nesplnění finančního milníku	3	3	9	Nesplnění finančního milníku	<p>Realizátor sleduje a plní čerpání výdajů na projektu dle plánu u činností, které může ovlivnit v rámci nastavení realizace aktivit. Riziko je eliminováno podáním žádosti o změnu (spadá až do dalšího sledovaného období).</p>
Omezení spojená s šířením nemoci COVID-19	4	3	12	Vliv opatření COVID-19 na zpoždění nebo nerealizaci aktivit projektu	<p>Realizátor v průběhu realizace projektu přizpůsobuje aktivity tak, aby eliminoval dopady opatření a zavedení nouzového stavu. Dochází tak k přesunu aktivit do online prostředí a přizpůsobení situaci, kdy dochází k posunu v harmonogramu. Významně napomohla také metodika ŘO OP VVV</p>

Příloha č. 11 prezentace k 22. zasedání MV OP VVV

					vydaná pro účely zjednodušení administrace spojené s realizací projektů.
--	--	--	--	--	--

- Pravděpodobnost rizika na škále 1-5.
- Dopad rizika na škále 1-5.
- Stupeň významnosti rizika = pravděpodobnost x dopad

Hodnota	Pravděpodobnost výskytu	Popis
1	velmi malá	vyskytne se pouze ve výjimečných případech
2	malá	někdy se může vyskytnout, ale není to pravděpodobné
3	střední	někdy se může vyskytnout
4	vysoká	pravděpodobně se vyskytne
5	velmi vysoká	vyskytne se skoro vždy

Hodnota	Dopad	Popis
1	velmi malý	neovlivňuje znatelně běh projektu, neřeší se na úrovni vedení projektu
2	malý	ovlivňuje pouze vnitřní chod projektových týmů/projektu, řeší většinou hlavní projektový manažer popřípadě projektové týmy, vlivy se většinou vyřeší v rámci operativního řízení projektu
3	střední	ovlivňuje vztahy při realizaci stanovených cílů projektu, negativní vliv na dosažení stanovených cílů a úkolů není zanedbatelný, vyžaduje informovat Řídicí výbor projektu
4	vysoký	významná ztráta, značná škoda, závažná škoda nebo nesrovnalost vedoucí k právním nebo trestně právním šetřením, snížení kompetencí, dále problém ohrožení dosažení stanovených cílů projektu nebo s implementací programových podpor, vyžaduje se řešení od vrcholového vedení organizace
5	nepřijatelný	projekt bude pravděpodobně ztracen, téměř jisté vysoké procento nezpůsobilých výdajů, projekt nedosáhne klíčových ukazatelů, projekt nedočerpá plánované finanční prostředky, vyžaduje se řešení od vrcholového vedení organizace

11. Vyjádření ŘO OP VVV ke sledovanému období realizace projektu

V reportovaném období probíhala realizace naplánovaných činností, aktivit a úkolů v souladu s Chartou projektu, žádostí o podporu a v souladu se schválenými změnovými řízeními v projektu. V reportovaném období projekt dovršil první rok své realizace.

V reportovaném období byly ze strany Řídicího orgánu OP VVV schváleny první tři zprávy o realizaci projektu. Dále byly předloženy a schváleny dvě podstatné změny. První podstatná změna bez dopadu na právní akt spočívala v úpravě kvalifikačních požadavků na pozici v realizačním týmu partnera projektu. Druhá podstatná změna s dopadem na právní akt spočívala v přijetí metodických dopisů k pravidlům pro žadatele a příjemce z 8. 4. 2020 (MD koronavirus) a z 1. 9. 2020 (MD zjednodušení).

Dále bylo schváleno celkem 11 nepodstatných změn spočívajících především ve změnách finančního plánu v souvislosti s předkládáním ŽoP, dále pak v souvislosti se změnami v realizačním týmu a s převodem akcí do online podoby.

Řídicím orgánem OP VVV byly ve sledovaném období zkontrolovány a schváleny tři žádosti o platbu (1. až 3. ŽoP) ve výši 5 856 904,00 Kč, ve kterých byly identifikovány nezpůsobilé výdaje ve výši 128 072,54 Kč. Krácené výdaje se týkaly osobních výdajů – porušení zákonných předpisů pro přiznání osobních příplatků a nedodržení stanovených kvalifikačních předpokladů.

V současné době je administrována žádost o změnu č. 14, kterou realizátor žádá o snížení rozpočtu projektu a o snížení průběžného a hraničního finančního milníku. Schválením této změny dojde k naplnění závazku Hodnotící komise, která v procesu hodnocení žádosti o podporu zavázala realizátora projektu, aby případné nevyužité prostředky na osobní výdaje včetně zákonných odvodů, které vznikly díky postupnému obsazování jednotlivých pozic před jejich prvním obsazením, nepřeváděl v rámci položek kapitoly Osobní výdaje, ani do jiných kapitol rozpočtu, ale aby prostřednictvím žádosti o změnu požádal o snížení rozpočtu projektu a přesně uvedl datum obsazení relevantních pozic.

Ve sledovaném období neprobíhaly na projektu žádné kontroly na místě ze strany MŠMT nebo ze strany externích subjektů.

Ve sledovaném období pokračovaly procesy interní evaluace projektu v souladu s nastaveným evaluačním plánem, který byl definován v předešlém reportovaném období. První průběžná evaluační zpráva bude dokončena na začátku následujícího reportovaného období.

Komunikace a spolupráce s realizátorem projektu probíhá efektivně a plynule. Aktuálně ŘO neidentifikuje rizika, která by měla vliv na plnění cílů a účelu projektu. I přes problémy způsobené pandemií koronaviru se daří pokračovat v realizaci projektu a směřovat ke splnění cílů a účelu projektu.

12. Seznam spolupracujících organizací (příp. Seznam spolupracujících projektů)

Přehledová tabulka je členům MV poskytnuta jako samostatná příloha (za všechny IPs).

Partneři s finančním příspěvkem: Technologická agentura ČR, Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest.

Partner bez finančního příspěvku: Technologické centrum Akademie věd ČR.